

Městská část Praha – Královice

vyhlašuje v r. 2018 program pro poskytování dotací na podporu projektů v oblasti kultury a společenského života (dále jen „dotace“). Smyslem podpory výše uvedených oblastí je péče o rozvoj pravidelných zájmových činností a volnočasových aktivit obyvatel MČ Praha – Královice, zejména dětí a mládeže, a podpora rozvoje občanské společnosti.

Grantový program pro poskytování finančních dotací (dále jen „program“) zveřejní MČ Praha-Královice na své úřední desce nejpozději 30 dnů před počátkem lhůty pro podávání žádostí o poskytnutí dotací.

Grantové programy v r. 2018

pro poskytnutí finanční podpory z rozpočtu MČ Praha – Královice pro období od 01. 04. 2018 do 31. 12. 2018

- 1. Podpora pravidelných zájmových činností pro rozvoj kulturního a společenského života a sportovních aktivit v MČ Praha - Královice**
- 2. Podpora jednorázových a krátkodobých akcí pro rozvoj kulturního a společenského života a sportovních aktivit v MČ Praha – Královice**

Žádosti o poskytnutí grantů mohou podávat právnické osoby s působností v MČ Praha – Královice a fyzické osoby s trvalým bydlištěm v MČ Praha – Královice.

Granty budou přiznány projektům, které budou realizovány v MČ Praha – Královice nebo které budou přínosem pro obyvatele MČ Praha – Královice. Granty nejsou poskytovány příspěvkovým organizacím zřízeným MČ Praha- Královice.

Podrobné zásady pro poskytování dotací z rozpočtu MČ Praha – Královice jsou k dispozici na úřadě MČ a na [www stránkách obce http://www.mckralovice.cz](http://www.mckralovice.cz)

1. Základní charakteristika podporovaných oblastí

a) oblast kultury, zájmové a volnočasové činnosti

Dotace je určena k podpoře spolků a osob, předmětem jejichž působení je kulturní a zájmová činnost, zejména dětí a mládeže či pořádání kulturních akcí.

b) oblast tělovýchovy a sportu

Dotace je určena k podpoře činnosti sportovních organizací a spolků se sídlem či působností v MČ Praha - Královice jakož i dalších tělovýchovných a sportovních aktivit v MČ Praha – Královice, zejména pak pro děti a mládež.

2. Podání žádostí o dotaci

Žádost o grant městské části Praha - Královice se předkládá na příslušném formuláři 1x v tištěné podobě. Formuláře pro jednotlivé programy včetně stanovených podmínek pro poskytování dotací jsou k dispozici na úřadě MČ nebo ke stažení na internetových stránkách MČ Praha – Královice <http://www.mckralovice.cz>

Žádosti na předtištěných formulářích přijímá v úředních hodinách kancelář úřadu MČ Praha-Královice. Žádosti o grant je možno doručit na úřad MČ osobně, případně poštou nebo prostřednictvím datové schránky. V případě odeslání žádosti e-mailem je žadatel povinen do 3 dnů od odeslání dodat na úřad MČ tištěnou, podepsanou verzi grantové žádosti.

K žádosti připojí žadatel následující přílohy:

Právnícká osoba a fyzická osoba podnikající:

- kopii stanov organizace (pokud je dle zákona povinna mít stanovy), výpisu z obchodního rejstříku nebo živnostenského rejstříku, nebo jiný relevantní doklad prokazující právní subjektivitu žadatele
- doklad prokazující pravomoc k jednání a podepisování za žadatele pro oprávněnou osobu

V případě, že nedošlo ke změnám ohledně stanov organizace při dalším podání žádosti o dotaci, postačí prohlášení statutárního orgánu žadatele o platnosti stanov.

Lhůta pro podání žádostí je od 5. 3. 2018 do 26. 3. 2018